

Итоги конкурса

Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой...



70-летие Победы в Великой Отечественной войне – это не только памятная дата в истории нашей страны, но и трагическая страница в истории каждой семьи.

О героях-солдатах своей семьи, о том времени, о защитниках Родины и тружениках тыла мы и просили вас, дорогие читатели, рассказать в конкурсных работах «У каждой семьи свой герой». Конкурс состоялся. В нем приняли участие 30 человек, с марта по сентябрь мы публиковали эти материалы. Благодарим всех участников конкурса за рассказы о родственниках и земляках. Каждый из них достоин памяти. А память сильнее времени.

18 сентября прошло подведение итогов и награждение победителей конкурса.

Три работы в номинации «проза» были отмечены благодарностью директора АНО «ИИЦ «Сельский труженик» – Н. Н. Аникина из п. Первомайский («Любовь, прошедшая войну»), З. С. Хучашева из д. Баишевской («На Мамаевом кургане»), И. Башаров из Вагая («Я отслужил с гордостью»). Места в этой номинации распределились следующим образом: первое место заняла А. К. Сабарова из Супры («Он сражался за Родину»), на втором ме-

сте – Д. Кычиков из Вагая («В России не было войны, но бесконечны павших списки...»), на третьем – Р. Марганов из Куларово («Надежнее, чем обелиски, суровая память сердца»).

В номинации «Память огненных лет» (поэзия) победила В. И. Сырчина из Заречного («Дедушкины письма»), второе место занял Ф. Ф. Гришан из п. Комсомольский («Жди меня»), третье место у В. П. Матаева из п. Заречный («Солдатам 41-45 гг.»).

Победители и призеры получили диплом редакции газеты «Сельский труженик» и приз от нашего постоянного спонсора И. Г. Гилля. Надо отметить, что благодаря ему проходят многие творческие конкурсы в нашей газете. Спасибо Игорю Геннадьевичу за понимание и поддержку.

Хочется сказать, что работы на конкурс присылали люди разных возрастов – самому старшему участнику более 70 лет, самому младшему – 12. А это значит, что не прервется связь поколений, и память о героях той войны будет жить всегда.

Ирина ЖУРАВЛЕВА

Фото Людмилы Бабиковой

На снимке: победители конкурса.

Уборочная страда завершена

В этом году уборка урожая оказалась нелегкой, в очередной раз испытав на прочность сельских тружеников. Но, несмотря на это, сельхозпредприятиями района завершены работы по уборке зерновых и зернобобовых культур на площади 9736 гектаров. Валовой сбор зерна составил более 12 тыс. тонн при урожайности 13 центнеров с гектара. Каждая страда преподносит определенные сложности, но руководители и специалисты хозяйств района противопоставили погоде свой богатый опыт, умение убирать хлеб в сложных условиях.

Так, в ООО «Риф-Агро» намолочено 5680 тонн, СХПК «Желнинский» – 3528 тонн, СПК «Сибирь» – 1586 тонн, КХ «Транссервисмолоко» – 1770 тонн, КХ «Мысы» – 21 тонна, ООО «АПФ Бегишево» – 210 тонн. В ООО «Риф-Агро» полностью выполнен план по уборке картофеля, урожай собран с площади 100 гектаров.

Для успешного проведения зимовки общественного животноводства хозяйствами района заготовлено сена в количестве 4150 тонн, что составляет 104%



от потребности, сенажа при потребности 11900 тонн заготовлено 12140 тонн, что составляет 102% от плана.

В настоящее время аграрии района думают об урожае будущего года. Уже проведена осенняя обработка почвы на площади 5507 га, что составляет 51% от запланированного. Но ряд факторов, как погодных, так и экономических (не все хозяйства располагают достаточным количеством ГСМ), не позволя-

ет говорить о том, что эта часть аграрных работ будет выполнена на 100%.

Засыпано семян яровых культур в количестве 2500 тонн, что обеспечивает полную потребность хозяйств района. Сейчас ведутся работы по их подработке.

Юлия ИЛЬЧЕНКО

Фото автора

Стартует очередной ежегодный всероссийский конкурс «Лучший страхователь»

В соответствии с постановлением Правления ПФР от 23.04.2010 № 104п Пенсионный фонд Российской Федерации 17 сентября 2015 года объявил о начале всероссийского конкурса «Лучший страхователь 2015 года по обязательному пенсионному страхованию» (далее Конкурс).

ГУ УПФР в Вагайском районе приглашает организации и индивидуальных предпринимателей нашего района, использующих труд наемных рабочих, принять участие в данном Конкурсе. Напоминаем, что победитель определяется в каждой из четырех категорий: работодатели с численностью рабочих свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников.

Главная цель Конкурса – напомнить работодателям, что своевременная и полная уплата страховых взносов в пенсионную систему – это еще и социальная ответственность бизнеса. Платежи работодателей – не только обеспечение нынешних пенсионеров, но и будущая пенсия сотрудни-

ков. Чем ответственной страхователи будут подходить к уплате этих взносов, тем стабильней пенсионное обеспечение тех людей, которые сегодня делают реально выполнимым конкурентоспособность предприятий и организаций.

Следует отметить, что по условиям Конкурса страхователи должны своевременно и в полном объеме перечислять страховые взносы на страховую часть трудовой пенсии за своих работников в бюджет Пенсионного фонда, в срок и без ошибок представлять все документы по единой форме отчетности, объединяющей в себе данные по начисленным и уплаченным страховым взносам по ОПС и ОМС в целом по организации и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу, а также своевременно регистрировать в системе обязательного пенсионного страхования всех своих работников.

При отборе претендентов особое внимание будет уделяться страхователям, ведущим деятельность в области производства, строительства, сельского хозяйства и т.д., являющимся

приоритетными направлениями в бизнесе с точки зрения развития экономики.

В настоящее время в управлении ПФР Вагайского района сформирована районная конкурсная комиссия для отбора претендентов на участие в региональном этапе Конкурса «Лучший страхователь».

Хочется напомнить, что по итогам 2014 года среди более 7 миллионов участников со всей России одним из победителей признан сельскохозяйственный производственный кооператив «Желнинский» во главе со своим руководителем Кроо Владимиром Давыдовичем.

Надеемся, что и в этом году мы сможем гордиться представителем нашего района, которому будет присвоено звание «Лучший страхователь 2015 года».

Свои заявки на участие в конкурсе вы можете подавать в ГУ УПФР Вагайского района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 19. Телефон для справок: 834539-23-6-33.

Снежана ГАЙСИНА,
руководитель группы
РУ, АСВ, ВС и ВЗ

70-летие Победы

А боль войны не забывается

Когда ушел на фронт мой папа,

Мне года не было тогда.

И разлучила дочку с папой
Навек проклятая война

Кто-то подсчитал, что если каждому погибшему во время войны посвятить только одну минуту молчания, то население земли замолчало бы на 70 лет.

Я из того поколения, чьи отцы, совсем еще молодые, воевали, а матери, совсем еще юные, проводившие на фронт своих любимых, много работали, «ковали победу» в тылу. Мой отец, Завьялов Николай Григорьевич, до войны работал бригадиром в колхозе «Красный пахарь». Был призван на фронт 27 августа 1941 года.

Когда три машины-полторки с уезжавшими на фронт остановились около нашего дома, он (по словам матери) зашел в дом, несколько раз возвращался от порога к люльке со мной, крохотным комочком весом 1,6 кг, словно чувствовало его сердце, что оставляет меня навсегда. По рассказам мамы, моего появления на свет в семье ждали долго. Первенец, мальчик, умер. И когда, наконец, я родилась, папа был так счастлив, что все время держал меня на руках, уже с пеленок мечтал, что я буду учительницей. Примером была жившая через дорогу учительница Кузнецова Екатерина Ильинична (Бесчастных). «Будет, как Катя», – говорил он маме. Мама постаралась, чтобы я получила образование, выполнила завет отца. Я стала учительницей, проработала в школе 40 лет. Потом ждали писем и молили Бога, чтобы он за-



щитил отца. Но отец не вернулся, ему не суждено было дойти до Берлина и вернуться домой, он погиб 15 февраля 1944 года. Я никогда не видела своего отца, только на фотографии, я гляжу в его умные, строгие, все понимающие глаза, сейчас я твердо осознала, как мне не хватало его в детстве, в юности, да и вообще в жизни.

Вспоминаю далекое, но не забытое прошлое. Память хранит живые картины времен послевоенного детства. Мы, дети войны, рано стали взрослыми.

А мама с силою былинной
За все, за все всегда бралась,
Всю войну ждала любимого,
Но не судьба – не дождалась.
Потом одна без всякой помощи

Из разных бед тянула нить.

Росла тоже без отца, он погиб еще до ее рождения, в Первую Мировую, была на редкость трудолюбива. Одной из первых за вязку горстей в снопы полу-

чила красную косынку (была такая форма поощрения в те годы), была участницей сельскохозяйственной выставки в г. Москве. Ушла из жизни рано, тяжела была горькая доля солдатской вдовы.

Я помню до сих пор свою горькую сиротскую долю. С малых лет я вместе с мамой переживала, как запасть дровами, плакала, когда мама целый день зимой на быках ездил за дровами, а когда стала постарше, все лето отработывала у тех, кто весной помогал маме пилить дрова. Мое поколение в полной мере ощутило на себе пагубные последствия той страшной войны. Боль за то, что нас обижали, потому что мы безотцовщина, осталась навсегда. В детстве, выпросив у мамы пятак, чтобы сходить в кино, я искала там отца. Я всю жизнь мечтала о том, как было бы все не так, если бы отец вернулся живым.

В похоронке сообщалось, что отец похоронен в Самбитово, ранее Ленинградской, а сейчас Новгородской области.

В годы советской власти я писала в газету «Красная Звезда», мне сообщили, что захоронение находится в 20 километрах от районного центра Поддорье этой области. Очень хотелось побывать там, поклониться той священной, пропитанной кровью земле, что навеки приняла моего отца, но не удалось.

И вот волею судьбы мой сын уехал работать в Ленинградскую область, это в 450 километрах от места захоронения отца. В год 70-летия Великой Победы он со своим сыном посетил это место. Здесь захоронено более 9000 солдат из 50 частей и соединений Советской Ар-

никам выдавали какие-либо продукты, которых в свободной продаже не было. Мой сын всегда с обидой бежал к маме с вопросом, почему у нас нет дедушки. Конечно, мы с мамой переживали, и вот 10 мая нынешнего года он уже теперь со своим сыном смог мысленно поговорить с ним, сказать ему, как нам всем его не хватало.

Это, конечно, вновь разбередило мою боль. Теперь уже мой внук, стараясь меня утешить, говорит мне: «Я нашел фамилию деда, я положил туда цветочки». В качестве подарка от отца привезли мне шкапулку с землей из тех мест.

Едва справившись с эмоциями, я унесла ее на могилку маме. Конечно, это миф, это мои фантазии, но почему-то мне кажется, что я соединила их, а сама стала чувствовать его присутствие с нами. Тут, конечно, слезы сдержать трудно, я этого ждала долгих 74 года.

Наши отцы с войны не вернулись.

Большая война и большая беда.

Страну защитили, а сами навеки уснули.

Мы, дети – сироты, их помним и любим всегда.

Галина ДОЛГАРЕВА

с. Куларово

На снимках: Н.Г. Завьялов; мемориальный комплекс в Самбитово



мии. Границы кладбища расширяются с каждым годом, ведутся постоянные поисковые работы. Только за 2014 год были перезахоронены останки 2000 погибших участников войны. Теперь это целый мемориальный комплекс.

В годы советской власти участникам войны к празд-

Год литературы

«Быть поэтом – значит петь раздольно...»

8 октября в Центральной библиотеке состоялась литературно-музыкальная гостиная, посвященная жизни и творчеству прекрасного русского поэта начала XX века Сергея Александровича Есенина.

Третьего октября весь мир отметил 120-летие со дня его рождения. Часто судьба народных художников слова даже после их смерти складывается по-разному: их возносят или низвергают с завоеванных высот... Всю свою короткую, романтическую жизнь

Есенин возбуждал в окружающих противоречивые страсти и сам раздирался страстями, столь же бурными и противоречивыми.

Ими он жил, от них и погиб. Все, что его окружало, волновало, мучило, радовало, все, что с ним как-нибудь соприкасалось, до сих пор продолжает дышать трепетной жизнью сегодняшнего дня... Одни поэты, подобно звездам, сгорают и навсегда исчезают еще при жизни. И лишь немногие, очень немногие согревают народную «живую душу» в веках, разгораясь со временем все ярче и ярче. Имя одной из таких звезд в созвездии поэтической России Сергей Есенин. Оно вечно.

На мероприятии присутствовали студенты Тобольского многопрофильного техникума. Им была показана презентация о жизни поэта, также прозвучали песни и романсы на его стихи: «Отговорила роща золотая», «Клен ты мой опавший» и другие. В заключение проведена викторина о жизни и творчестве С. А. Есенина.

Анна ПЛЕСОВСКИХ,
библиотекарь ЦБ

Тепло пожилым людям

День пожилого человека – это добрый и светлый праздник, в этот день мы окружаем особым вниманием людей старшего поколения, отдавая дань уважения, признательности и любви общества старшему поколению.

В рамках Международного дня пожилых людей проводились благотворительные акции «Азбука добра» и «Поделись урожаем», их целью являлось привлечение внимания общественности к гражданам пожилого возраста путем оказания им различных форм поддержки и помощи.

Выражаем искреннюю благодарность за оказанную помощь В. А. Косолапову, Э. З. Аитовой, Н. Ю. Гавриловой, В. П. Варис, Т. В. Григорьевой, О. А. Орловой, И. М. Абдуллину (ООО «Транссервисмолоко»), ПО «ВагайТоргСервис», НПС «Вагай», ОАО «Лидер», С. П. Охалиной, коллективам МАУ «КЦСОН Вагайского района» и МАУ «ЦКС Вагайского района».

Также благодарим всех тех, кто оказал спонсорскую помощь для проведения праздничных мероприятий, приуроченных ко Дню пожилого человека. Спасибо за ваше милосердие, которое так необходимо всем людям.

Заметим, что благотворительная акция не завершается. Мы будем рады принять одежду, овощи и любую другую помощь от жителей Вагая и Вагайского района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 6, каб. 104. Тел. 8 (34539) 2-34-30.

Мадина КОРИКОВА,
директор МАУ «КЦСОН Вагайского района»

В рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой!» МАУ «КЦСОН Вагайского района» был проведен благотворительный марафон «Азбука добра». Целью этого мероприятия заключалась в сборе информации о потребностях пожилых граждан. К нам обратилась пенсионерка Нина Васильевна Малькова с просьбой отремонтировать холодильник. В наше время весьма проблематично найти человека, способного воспринимать чужие проблемы как свои. Но такой человек нашлся, им стал житель с. Черное Алексей Гришин, который бескорыстно выполнил работу по ремонту холодильника. Терморегулятор был заменен, а обрадованная хозяйка сердечно поблагодарила Алексея за оказанную помощь.

Совершать добрые дела под силу каждому из нас, так давайте хоть на один день станем волшебниками для старшего поколения, каким стал Алексей для Нины Васильевны. Спасибо ему за такое отзывчивое и доброе сердце.

Марина КОРЫТОВА,
участковый специалист по социальной работе
Черноковского сельского поселения



ИНФОРМАЦИЯ
о качестве питьевой воды и мероприятиях по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями

Заборы воды для холодного водоснабжения производятся из 55 источников (скважин), разрешенных к использованию. Питьевая вода подаваемая абонентам непосредственно из скважин для соответствия установленным требованиям уровню показателей качества воды требует дополнительной очистки. На предприятиях жилищно-коммунального хозяйства разработаны программы «Улучшения качества питьевой воды на 2015-2021 годы», программы согласованы с Управлением Роспотребнадзора по Тюменской области в г. Тобольске, Тобольском, Вагайском, Уватском, Ярковоком районах.

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ ПО УЛУЧШЕНИЮ КАЧЕСТВА ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ НА 2015 - 2021 ГОДЫ

МУП ЖКХ «Вагай»

План мероприятий по улучшению качества питьевой воды в Первовагайском, Куларовском, Черноковском, Первомайском, Птицком, Шестовском, Дубровинском, Аксурском и Карагайском сельских поселениях

№ п/п	Наименование объекта	Местонахождение объекта	Наименование мероприятия (вид работ)	Сроки реализации	Источник финансирования
ВОДОСНАБЖЕНИЕ					
1	Водонапорная башня	с. Черное	Установка станции «Высота»	2015-2017	Бюджет области
2	Водопроводные сети	д. Бушмина	Ремонт водопроводных колодцев	2015-2019	Бюджет области
3	Водозабор	с. Вагай	Замена насосного оборудования	2015-2021	Бюджет области
4	Водонапорная башня	д. Юрмы	Замена насосного оборудования	2016-2021	Бюджет области
5	Водонапорная башня	с. Дубровное	Установка блочной станции водоочистки	2015	Бюджет области
6	Водонапорная башня	с. Черное	Установка блочной станции водоочистки	2015	Бюджет области
7	Водонапорная башня	п. Первомайский	Реконструкция водонапорной башни	2015	Бюджет области
8	Водопроводные сети	с. Карагай	Ремонт сетей хоз.-питьевого водопровода	2015	Бюджет области
9	Водопроводные сети	с. Дубровное	Ремонт сетей хоз.-питьевого водопровода	2015	Бюджет области

МУП «Ремжилстройсервис»

План мероприятий по улучшению качества питьевой воды МУП «Ремжилстройсервис».

№ п/п	Наименование объекта	Местонахождение объекта	Наименование мероприятия (вид работ)	Сроки реализации, год	Источник финансирования
ВОДОСНАБЖЕНИЕ					
1	Водопроводные сети	п. Заречный	Установка блочной станции водоочистки	2015	Бюджет области
2	Водонапорная башня	д. Малый -Уват	Ремонт водозабора.	2015	Бюджет области

МУП ЖКХ «Супра»

План мероприятий по улучшению качества питьевой воды в Супринском и Фатеевском сельских поселениях

№ п/п	Наименование объекта	Местонахождение объекта	Наименование мероприятия (вид работ)	Сроки реализации	Источник финансирования
ВОДОСНАБЖЕНИЕ					
1	Водонапорная башня	с. Супра	Установка блочной станции водоочистки	2015	Бюджет области

Сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения, на территории Вагайского муниципального района за период с января по июнь 2015 года.

Зареченское сельское поселение. Показатели, за исключением железа, в пределах нормы. По железу результат 0,58-0,64 мг/дм³. Норма не более 0,3 мг/дм³.

Казанское сельское поселение. Показатели, за исключением железа и аммиака, в пределах нормы. По железу результат 0,60-0,67 мг/дм³. Норма - не более 0,3. Аммиак - 2,16 мг/дм³. Норма - не более 2.

Бегишевское сельское поселение. Показатели, за исключением железа, в пределах нормы. По железу результат 0,52-0,93 мг/дм³. Норма - не более 0,3.

Тукузское сельское поселение. Показатели, за исключением железа и аммиака, в пределах нормы. По железу результат 0,71-0,8 мг/дм³.

Норма - не более 0,3. Аммиак - 2,38 мг/дм³. Норма - не более 2.

Касьяновское сельское поселение. Показатели, за исключением железа и аммиака, в пределах нормы. По железу результат 0,56-0,68 мг/дм³. Норма - не более 0,3. Аммиак - 2,22 мг/дм³. Норма - не более 2.

Супринское сельское поселение. Показатели, за исключением железа и цветности, в пределах нормы. По железу результат 1,16-1,54 мг/дм³. Норма - не более 0,3. Цветность - 25,2 град. Норма - не более 20.

Фатеевское сельское поселение. Показатели, за исключением железа, в пределах нормы. По железу результат 2,5 мг/дм³. Норма - не более 0,3.

**Начальник отдела строительства и ЖКХ
Сергей СИДОРЕНКО**

ПРОДАЮТСЯ 2 болотохода, один с кабиной.
Телефон 89026247078.

РЕМОНТ холодильников и морозильных камер.
Телефон 89526734573.

ПРОДАЕТСЯ а/м ГАЗ-31029, черная, в хорошем состоянии, недорого, торг у машины.
Телефон 89827873180.

ПРОДАЕТСЯ ВА3-21213 «Нива» 1997 года выпуска, цвет белый.
Телефон 89220047573

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в двухквартирном деревянном доме в с. Вагай, ул. Крупской, 32, кв. 2, 46 кв. м, цена 1700000 руб.
Телефон 89923085430.

ПРОДАМ бетонные кольца, крышки 1,0-1,5-2,0.
Телефоны: 89526701111, 89227724588.

ПРОДАМ емкость под септик, 8 куб. м, 18 тыс. руб.
Телефон 89088722188.

Коллектив МАОУ «Зареченская СОШ» выражает глубокие соболезнования Клинковой Наталье Ивановне по поводу смерти матери
**КЛИНКОВОЙ
Тамары Ивановны.**

Коллектив Зареченского детского сада «Березка» выражает глубокие соболезнования музыкальному руководителю Клинковой Наталье Ивановне в связи со смертью мамы
**КЛИНКОВОЙ
Тамары Ивановны.**
Скорбим вместе с Вами.

Коллектив вокального ансамбля «Черевички» (п. Заречный) выражает глубокие соболезнования Клинковой Наталье Ивановне по поводу смерти матери
**КЛИНКОВОЙ
Тамары Ивановны.**

Письмо в газету

Благодарим работников Дворца культуры и всех участников благотворительного концерта, состоявшегося 11 октября, за чуткость, понимание и профессионализм. За короткое время ими подготовлено мероприятие, которое прошло на высоком уровне. А также благодарим зрителей, которые пришли на концерт и помогли собрать деньги на лечение нашего одноклассника.

Учащиеся 9 «а» класса

**УВАЖАЕМЫЕ
СОБСТВЕННИКИ
ПОМЕЩЕНИЙ
В МНОГОКВАРТИРНЫХ
ДОМАХ!**

На официальном сайте Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области Fkr.72.ru вы можете ознакомиться с региональной программой капремонта на 2015-2044 годы. Программа содержит перечень многоквартирных домов, виды и сроки проведения работ по капитальному ремонту.

Также на сайте Фонда вы можете уточнить выбранный способ формирования фонда капитального ремонта вашего дома, способы и места оплаты взносов на капитальный ремонт.

ПРОДАМ компьютер: ЖК-монитор, системник, колонки, ксерокс, принтер, сканер. Привезу, подключу. 13700.
Тел. 8-910-736-22-00

ПРОДАМ: а/м КамАЗ-5320 1991 г.в., тент, подогрев, делитель, спальник, в хорошем состоянии. Недорого. Обмен по договоренности;
а/м «Газель» 33021- «фермер» 2006 г.в., в хорошем состоянии. 200 т.р. Обмен возможен.
Телефон 89123894590.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ квартира в центре Вагай в 2-квартирном деревянном доме, благоустроенная.
Телефон 89088673993.

ПРОДАМ двухкомнатную благоустроенную квартиру в с. Вагай. Возможны варианты.
Телефоны: 8(3456) 22-61-22, 89123838647.

Коллектив Зареченской специальной (коррекционной) школы-интерната выражает глубокие соболезнования Клинковой Наталье Ивановне по поводу смерти матери
**КЛИНКОВОЙ
Тамары Ивановны.**

Коллектив МАОУ «Осиновская СОШ» выражает глубокие соболезнования Абушевой Ханифе Гайниатовне по поводу трагической смерти сына
**АБУШЕВА
Артура Булатовича.**

Совет ветеранов культуры выражает глубокие соболезнования Клинковой Наталье Ивановне по поводу смерти мамы
**КЛИНКОВОЙ
Тамары Ивановны.**

Компания «Спутник-Тобольск»
установка и сопровождение систем
Консультант Плюс

Тел. (3456) 29-44-95, 29-44-97
sputnik-tobolsk@yandex.ru



Консультант Плюс
надежная правовая поддержка

Администрация, совет ветеранов Куларовского сельского поселения поздравляют своих октябрьских юбиляров и именинников-пенсионеров:

АЙТНЯКОВУ Раузу Сабировну - с 55-летием,
ОШЕВУ Валентину Ивановну,
ПОЛУЯНОВУ Валентину Ивановну,
МАРГАНОВА Хатию Рахимовича,
ЯРМАМЕТОВУ Галию Сибзатуллонову,
ХАКИМОВУ Эльфию Мирзахметовну,
МАРГАНОВУ Люцию Синяшевну,
МАРГАНОВА Патретдина Гумеровича,
ВЕРЕВКИНА Вячеслава Антоновича,
ЛЬВОВА Леонида Ивановича,
ИМАМОВА Даниса Фазнавиновича.

Пусть будет жизнь всегда такой:
Чтоб годы шли, а вы их не считали,
Вовек не старились душой
И никогда бы горько не вздыхали.

От всего сердца поздравляем **ТЕЙ-ШЕВУ Светлану Михайловну** с днем рождения!

Так хочется счастья тебе пожелать,
А самое главное - не унывать!
Пусть радость тебе доставляет работа,
Пусть только приятными будут заботы!
Всего тебе мирного, доброго, ясного,
Всего тебе светлого и прекрасного!



Твои ДРУЗЬЯ

Дорогого мужа и уважаемого зятя **ЕДИНАЧА Станислава Самсоновича** поздравляем с 50-летним юбилеем, который он отмечает 21 октября!

Сегодня юбилей твой! Поздравляем!
И пожелать хотим мы от души,
Чтоб горя и несчастья не знал ты.
И пусть сбываются заветные мечты,
Пусть здоровье не проходит мимо,
И радость, и любовь заходят в дом.
Будь счастлив!

С пожеланиями, ЖЕНА и ТЕЩА

Поздравляем!

22 октября отмечает славный юбилей, 60-летие, учитель Юрминской средней школы **Венера Хамзовна ГАЙСИНА**. Желаем ей хорошего здоровья, благополучия, чтобы родные были всегда рядом и дарили свою заботу и любовь, чтобы все желания сбывались, мечты исполнялись, желаем ей не знать превратностей судьбы.

С уважением, **ГАЙСИНЫ**
с. Вагай, с. Касьяново, п. Инжура

Поздравляем нашу маму, жену, бабушку **ГАЙСИНУ Венеру Хамзовну** (д. Юрмы) с 60-летием!

Пусть тебя, дорогая, не подводит здоровье, пусть все твои дни будут светлыми и добрыми. Мы хотим пожелать, чтобы каждый день был бы для тебя по-новому прекрасным, чтобы твое сердце согревало осознание своей защищенности и было согрето заботой и вниманием близких тебе людей.

С уважением и признательностью,
муж **АНВАР**, дети **АЛСУ**, **АЛМАЗ**,
сноха **АЛСУ**

Педагогический коллектив Юрминской средней школы поздравляет с 60-летием коллегу **ГАЙСИНУ Венеру Хамзовну**! Мы желаем ей здоровья, удачи, семейного благополучия, чтобы заботы и печали обходили стороной.

С юбилеем поздравляем!
Жизнь еще вся впереди.
Мы здоровья Вам желаем,
Счастья, веры и любви.
Пусть судьба подарки дарит,
Поклон Вам, слава и почет!
Желаем быть всегда в ударе.
Вам 60, ура! Вперед!



Администрация, дума, совет ветеранов **Бегишевского сельского поселения** сердечно поздравляют октябрьских именинников и юбиляров:

АХАТОВУ Начию Хусаиновну - с 50-летием,
ДОЛГИХ Веру Степановну,
АЛИМОВА Камиля Камалетдиновича,
АВАЗБАКИЕВУ Маймуну Башировну - с 55-летием,
АТЫШЕВУ Татьяну Николаевну - с 60-летием,
КУЗЕЕВА Камалетдина Шабаковича,
СЛЕПЦОВУ Нину Алексеевну - с 65-летием,
РЕЧАПОВА Равсу Нуриахметовича - с 75-летием.

Желаем вам простого счастья
И тихой радости земной,
И все житейские ненастья
Пусть вас обходят стороной!
Пусть светлым будет настроение,
Пусть жизнь лишь радости несет!
Без вас на свете жить не интересно,
Здоровья вам, всех благ и процветать!

21 октября у нашего папы **ЕДИНАЧА Станислава Самсоновича** юбилей.

Вот тебе и 50, папуля.
С юбилеем, милый наш, тебя.
Много лет живи ты, не болей,
Внуков и детей своих любя.
Папочка, желаем тебе счастья,
Много-много радости, тепла.
Не грусти, почаще улыбайся.
Солнца тебе, счастья и добра.

ДЕТИ и ВНУКИ

Коллектив **Вагайского лесничества** поздравляет своего коллегу **АЛЕКСИНА Владимира Семёновича** с 60-летним юбилеем!

Вам 60, и Вы в отличной форме,
Ведь 60 - прекрасный возраст для мужчин.
Здоровье радует, и настроенье в норме.
Вы на коне. Для беспокойства нет причин.
Позвольте Вас поздравить с днем рождения!
Сегодня третий раз Вам 20.
Пусть этот день не будет исключением,
А станет стартом будущих побед!
А потому Вам искренне желаем:
Пусть задуманные спорятся дела.
Мы от души Вас с юбилеем поздравляем!
Здоровья, радости, любви Вам и тепла!

От всей души поздравляем **МАРОЧКИНУ Марию Ивановну** с юбилеем!

Если кто-то смотрит вслед -
Значит еще нравишься.
Не считаем, сколько лет -
Ты у нас красавица.
55 - совсем немного,
Это зрелая пора,
Это новые дороги,
Это лучшая весна.
Поздравляем с юбилеем.
И еще годков до ста
Ты ходи, как королева,
Вся в улыбках и цветах.

ОДНОКЛАСНИКИ

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ

ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ФАТЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ОКТЯБРЯ 2015 ГОДА
И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, РАБОТНИКОВ АДМИНИСТРАЦИИ,
ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2015 ГОДА

Таблица 1

Наименование показателей	Уточненный план на год	Исполнено	%исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ Налоговые и неналоговые доходы	30,1	23,9	79,4%
Безвозмездные поступления	3748,8	2809,5	74,9%
Итого доходов	3778,9	2833,4	74,9%
Раздел 2. РАСХОДЫ			
Общегосударственные расходы	1948,2	1220,2	62,6%
Учреждение печатного СМИ	89,5	53,7	60%
Национальная оборона (воинский учет)	112,0	64,8	57,8%
Обеспечение проведения выборов	41,0	39,0	95,1%
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий ЧС	1,0	1,0	100%
Обеспечение мер пожарной безопасности	43,0	8,8	20,5%
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	11,0	6,4	58,1%
Национальная экономика			
Дорожное хозяйство	113,0	84,7	75,0%
Жилищно-коммунальное хозяйство	226,4	159,5	70,4%
Резервный фонд	3,0	-	0,0%
Социальная политика	95,2	66,0	69,3%
Межбюджетные трансферты общего характера	1130,0	847,5	75%
Итого расходов	3813,3	2551,6	66,9%
Раздел 3. РАСХОДЫ			
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		282,5	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ			
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		-282,5	

Таблица 2

Наименование показателей	Численность муницип. служащих, работников администрации, чел. тыс.	Денежное содержание руб.
Администрация Фатеевского сельского поселения	6	876,0

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 октября 2015 г.

с. Вагай

№ 92

Об отмене некоторых постановлений

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством:

1. Отменить постановления администрации Вагайского муниципального района:

- от 28.08.2015 № 78 «Об утверждении порядка формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества Вагайского муниципального района, предназначенного для передачи в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства»;

- от 28.08.2015 № 79 «Об утверждении порядка предоставления в аренду муниципального имущества из перечня муниципального имущества Вагайского муниципального района, предназначенного для передачи в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства».

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника управления муниципально-го имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений.

И.о. главы района **М.П. ФРОЛОВ**

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора - 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 23-5-86, бухгалтерии - 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» - 23-4-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru

6+

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области, www.vagayst.ru

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор **И. И. Гайсин.**

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 19.10.2015 г. Тираж 2595. Заказ 2965. Объем - 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.